

ગોવિંદ નગરના રહીશોએ રોડ પર રોડ પાથરવાનો વિરોધ કર્યો

દાહોદ, દાહોદમાં સ્માર્ટ સીટી પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત હાલમાં સ્માર્ટ રોડની કામગીરી ચાલી રહી છે. આ કામગીરીમાં જાણે રોડ ઉપર રોડ પાથરવાની પેટન્ટ ફેશન બની ગઈ હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. જેથી ગોવિંદ નગર વિસ્તારના રહીશોની રજૂઆતના પગલે ધારાસભ્યએ કલેક્ટરને જાણ કરતાં કલેક્ટરે રૂબરૂ મુલાકાત લઈને જરૂરી સૂચનાઓ આપી છે, પરંતુ કલેક્ટર મોડા પડ્યા છે. કારણકે, બીજા કેટલાક રસ્તાઓ આ જ પેટન્ટ પર બની ગયા છે અથવા બની રહ્યા છે.

દાહોદ સ્માર્ટ સીટી પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત સ્માર્ટ રોડનો ફીમ પ્રોજેક્ટ સાકાર કરવા નગર પાલિકાએ જ બનાવેલા શોર્પિંગ



સ્માર્ટ સીટીના શિલ્પીઓએ શહેરજનોને જાણે હથેળીમાં ચાંદ બતાવ્યો હોય તેવું પુરવાર થયું. કારણકે, રોડમાં ખોદકામ કર્યા વિના જ રોડ ઉપર રોડ પાથરી દેતાં સપાટી ઉંચી આવી ગઈ છે અને તેને કારણે ચોમાસામાં મકાનો, દુકાનોમાં પાણી ભરાશે. ત્યારે આ જ શિલ્પીઓ સેવાના



કરવા લેખિત રજૂઆત લઈને ગત શુક્રવારે સાંજે ધારાસભ્ય કનેચાલાલ કિશોરી પાસે પહોંચ્યા હતા. જેથી ધારાસભ્યએ કલેક્ટરને ટેલીફોનિક વાત કરી રહીશોની લેખિત રજૂઆત સાથે પત્ર મોકલી આપ્યો હતો. જેથી સોમવારે સાંજે કલેક્ટર યોગેશ નિરગુડે સ્માર્ટ સીટીના સ્માર્ટ સ્ટાફ

બકડુ કાઢતાં ઉંટ ભરાઈ જશે તો ?

દાહોદમાં સ્માર્ટ સીટી પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત જમીનની અંદર ઘણા કામ થયા છે. જેમાં ગેસ પાઇપ લાઈન, સ્ટ્રોમ વોટર, ભૂગર્ભ ગટર વિગેરેની પાઇપ લાઈનો નાખેલી છે. પરંતુ તે વધારે ઉંડાણમાં નથી. જેથી જો બોક્સ કટીંગ કરવા જાય અને કોઈ પણ પાઇપ લાઈન કેમેજ થાય તો બકડુ કાઢતા ઉંટુ ભરાઈ જાય તેવો ઘાટ સર્જાઈ શકે છે અને જો રોડ પર જ રોડ પાથરશે તો મકાનો દુકાનોને દરવાજા કરતા રસ્તા ઉંચા થઈ જતા ચોમાસામાં એક ઘારો વરસાદ વરસે તો ઘરવખરી કે માલસા પાણીમાં તરે તો નવાઈ પામવા જેવું નહીં હોય.

કોઈ મુશ્કેલી ન સર્જાય ત્યારે નગર પાલિકા અને સ્માર્ટ સીટીના બાબુઓ વચ્ચે સંકલનથી કામગીરી થાય તો જ સુચોચત રીતે રસ્તો બનશે નહીંતર ચોમાસામાં વરસાદી પાણીને ઘરોમાં ઘુસવાનો સ્માર્ટ અને સરળ રસ્તો મળી જશે તે નિશ્ચિત છે. આ બાબતે ધારાસભ્ય કનેચાલાલ

સંજેલી ઝાલોદ રોડ ઉપર શું ? રાજકોટ વાળી થશે પછી તંત્ર જાગશે ?

સંજેલી, સંજેલી નગરમાં એમજીવીસીએલ ની બેદરકારી કે પછી આજના તંત્રને સ્થાનિકો દ્વારા જાણ કરવા છતાં પણ તંત્રને રીપેરીંગ કરવામાં રસ નથી કોઈ મોટી હોનારતની રાહ જુએ છે કે શું ?

સંજેલી ઝાલોદ રોડ માર્કેટ જવાના મુખ્ય રોડ પર જ વીજવાયરોમાં સાંદા મારેલા છે, જે જોખમી હાલતમાં જોવા મળી રહ્યા છે. સ્થાનિકોએ ઠલદભલ ને અનેક વાર મોબાઇલ ફોનથી જાણ કરવામાં આવી છતાં આ વીજ વાયરો બદલવામાં આવ્યા નથી. થોડું પવન આવે તો સાંદા મારેલા વાયર પર અનેકવાર શોર્ટ સર્કિટના બનાવ બનતા હોય છે અને બાજુમાં એક વીજવાયર કેક હાલતમાં જોવા મળી રહ્યો છે, છતાં તંત્ર દ્વારા આ સાંદા મારેલા વાયરો બદલવામાં આવતા નથી. આ બાબતની તંત્રને જાણ કરવા



- સંજેલીમાં મુખ્ય રોડ ઉપર વીજ વાયરોમાં સાંદા મારેલા વીજ લાઈન જીવતા બોમ્બ સ.
- સ્થાનિકોએ એમજીવીસીએલને અનેકવાર મોબાઇલથી રજૂઆત કરી છતાં પરિણામ શૂન્ય.
- વીજ વાયર મુખ્ય રોડ પર તૂટી પડે તો અનેક વ્યક્તિઓ નો ભોગ બને તે પહેલા રીપેરીંગ કરવા માંગ.
- આ મુખ્ય રસ્તા પર અનેક વખત બંને વાયર ટકરાવાથી શોર્ટ સર્કિટ થતા સ્થાનિકોમા ભયનો માહોલ.

પહેલા નવા વીજ વાયરો નાખી કામગીરી કરાવવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠવા પામે છે. મુખ્ય રોડની ઉપર વીજવાયર કેક અને બીજી જગ્યા પર સાંદા મારેલા વાયર પર પક્ષી કે પવન આવે તો સોટ સર્કિટના

ઝાલોદ પોલીસ દ્વારા સ્વીફ્ટ ગાડીમાં લઈ જવાતો ૧,૧૮,૫૦૦નો દારૂ ઝડપી પાડ્યો : ગાડી ચાલક ફરાર



દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાની ઝાલોદ ડી.વાય.એસ.પી પટેલને ભાતમી મળેલ હતી કે કમલેશ રતન ડામોર (રહે.મધાનીસર, ઝાલોદ) રાજસ્થાન ડુંગરા તરફથી ઝાલોદ તરફ એક સફેદ કલરની સ્વીફ્ટ ગાડી જેનો નંબર GJ-15-CF-3941માં વિદેશી દારૂ ભરીને લાવી રહેલ છે, તે ભાતમીને આધારે ખરસાણા ગામે કટારા ફળીયામા રોડની સાઈડમાં ભાતમીવાળા વાહનની વોચ કરી રહેલ હતા. તે દરમ્યાન ભાતમીવાળું વાહન આવતા તેને રોકવાનો પ્રયાસ પોલીસ દ્વારા કરવામાં આવતા ગાડીના ચાલક દ્વારા ગાડી વળાવી નાસી છૂટવાનો પ્રયત્ન કરવામાં આવેલ હતો. પોલીસને ચક્કો આપી

હાલોલ બસ સ્ટેન્ડમાં બસની રાહ જોતી મહિલાને ફુટુંબી જેઠાણીએ આવીને ગાળો આપી એસીડની બોટલ ગળા અને છાતીના ભાગે છાંટી ગુનો કર્યાની ફરિયાદ

હાલોલ, હાલોલ બસ સ્ટેન્ડમાં ફરિયાદી બસની રાહ જોઈને બેઠેલ હતા ત્યારે કુટુંબી જેઠાણી સુશીલાબેન તેના કુટુંબી જેઠાણી હાથમાં લાકડાનો ડંડો અને એસીડની બોટલ લઈ આવી હતી અને હોસ્પિટલના વોચમેન સાથે પ્રેમ સંબંધ રાખે છે તેમ કહી ગાળો બોલી એસીડની બોટલ ગળા અને છાતીના ભાગે છાંટી તેમજ લાકડાથી માર મારી ગુનો કર્યાની ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. પ્રાસ માહિતી અનુસાર હાલોલ બસ સ્ટેન્ડમાં ફરિયાદી જવાબેન આ બાબતે હાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

ઝાલોદ નગરના ફુરાન શરીફ તેમજ ઈસ્લામના અપ બદલ ઝાલોદ મુસ્લિમ બિરાદરોએ આવેદનપત્ર પાઠવી વિરોધ દર્શાવ્યો

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ઝાલોદ મુસ્લિમ બિરાદરોએ મામલતદારને આપવામાં આવેલ આવેદનપત્રમાં જણાવેલ અનુસાર, ફુરાન ઈસ્લામ ધર્મનો અત્યંત પવિત્ર ગ્રંથ છે. જે વતા, સતા, પ્રેમ,સત્ય, શાંતિ, ન્યાય માટે સમગ્ર વિશ્વ જગત માટે સંદેશો પાઠવતો પવિત્ર ગ્રંથ છે. ઈસ્લામ ધર્મ અન્ય ધર્મ ગ્રંથ તેમજ ધર્મને સમ આપવા સૌથી પેહલા પોતાની નૈતિક ફરજ સમજે છે. ત્યારે અમુક અસામાજિક તત્વો દ્વારા પોતાના સ્વાર્થ ખાતર તેમજ સસ્તી પ્રસિદ્ધ

સસ્તી પ્રસિદ્ધ માટે પોતાનું ઝેર ઓકતા હોય ત્યારે સમગ્ર વિશ્વના મુસ્લિમોને આસ્થાને ઠેસ પહોંચે છે. તેવી સોશિયલ મિડીયામા કરતુતો કરાઈ હોય તે અનુસંધાને ઝાલોદ મુસ્લિમો બિરાદરોએ આવા ઈસમ વિરૂદ્ધ સખ્તમા સખ્ત કાર્યવાહી સાથે ઝડપી ઘરપકડ કરી જેલના સળિયા પાછળ ઘડેલી દેશમાં શાંતી અને ભાઈચારો જળવાઈ રહે તે હેતુથી દેશના મહામહિમ રાષ્ટ્રપતિને સંબોધિત કરતુ આવેદનપત્ર મુસ્લિમ બિરાદરોએ ઝાલોદ મામલતદારને પાઠવી વિરોધ દર્શાવ્યો હતો.

ગરબાડા તાલુકાના પાટીયા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે હેલ્થ ચેકઅપ કેમ્પ કરવામાં આવ્યો

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ગરબાડા તાલુકાના આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે મુખ્ય જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. શિલ્પા ચાવડા તથા જીલ્લા ક્ષય અધિકારી ડૉ.આર.ડી.પહાડીયાના માર્ગદર્શન અન્વયે વડોદરા દિપક ફાઉન્ડેશન દ્વારા પાટીયા ખાતે પ્રિઝમટીપ ટીબીના લાભાર્થીઓના



ફતેપુરા, ફતેપુરા તાલુકાના ગરબાડાઓમાં ભરઉનાળામાં પીવાના પાણી માટે લોકો મુશ્કેલી ભોગવી રહ્યા છે અને કિલોમીટરો સુધી પાણી મેળવવા દોડાદોડી કરતા હોય તેમ છતાં જ્યાં સરકાર દ્વારા પાણીની વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. તેને જવાબદાર તંત્ર દ્વારા જાળવણી નહીં થતાં હજારો લિટર પાણીનો વેડફાટ થતો હોય છે અને તેવા ફતેપુરા તાલુકામાં અનેકવાર બનાવો બની ચૂકેલા છે અને જ્યારે આ બાબતે પ્રજનો અવાજ નહીં ઉઠે ત્યાં સુધી તેમાં સુધારો કરવામાં નહીં આવતો હોવાના પણ અનેકવાર કિસ્સા બનેલા છે. જ્યારે સરકાર દ્વારા પ્રજને પાણી પુરું પાડવા માટે લાખો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવેલ છે અને જેની જાળવણી સ્થાનિક જવાબદાર તંત્રને કરવાની હોય છે. પરંતુ કચેરી રૂપિયાના ખર્ચે થતાં નવા આયોજનો સફળ થઈ રહ્યા નથી. ત્યારે અગાઉના આયોજનો દ્વારા કેટલાક ગામડાઓને પાણી પહોંચાડવામાં આવી રહ્યું છે. જેમાં પણ અનેકવાર ભંગાણા સર્જતા લાખો લીટર પાણીનો વેડફાટ થતો હોય છતાં સ્થાનિક જવાબદારો દ્વારા તે પ્રત્યે ધ્યાન નહીં અપાતા પાણી નિરર્થક વહી જતું હોય છે. તેવી જ રીતે ચીખલી ગામે ભૂગર્ભ સંપ માંથી લાંબા સમયથી હજારો લિટર પાણીનો વેડફાટ થઈ રહ્યો છે. ત્યારે તે પ્રત્યે તાત્કાલિક ધ્યાન આપી પાણીનો થતો વેડફાટ બંધ થાય તે પ્રત્યે લાગતું વળગતું તંત્ર ધ્યાન આપે તે ખૂબ જ આવશ્યક છે.

ફતેપુરાના નવાગામના ડી.જે.માં બેઠેલા જાનૈયાઓને આનંદપુરીમાં કરંટ લાગતા એક મહિલાનું મોત : છ ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લામાં આદિવાસી સમાજમાં ડી.જે. દારૂ અને દહેજ ઉપર પ્રતિબંધ લાવવા વર્ષોથી સમાજના આગેવાનો સક્રિય છે અને દાહોદ, પંચમહાલ તથા મહીસાગર જીલ્લામાં મોટાભાગના સમજદાર લોકોએ ડી.જે. દારૂ અને દહેજ પ્રત્યે સીમા રેખા નક્કી કરી છે અને નવા ઘડવામાં આવેલા રીત રિવાજો મુજબ સામાજિક વ્યવહાર કરી રહ્યા છે. છતાં કેટલાક લોકો સમાજનું પરિવર્તન ઝંખતા ન હોય અને સમાજ સુધરે તેના માટે રાજી ન હોય તેમ પોતાની મરજી માફક સામાજિક વર્તન કરી રહ્યા છે અને તેમાં સમાજમાં નફો તો નહીં પરંતુ

ફતેપુરા તાલુકાના નવાગામથી રાજસ્થાનના આનંદપુરી પાસે આવેલા પીપલાઈ ગામે જાનૈયાઓ જન લઈને ગયેલા હતા. આ જાનમાં ફતેપુરા તાલુકાના પાટી ગામના લાલાભાઈ નાથાભાઈ મહિલાનું ડી.જે. પલા લઈ ગયા હતા. જ્યારે પીપલાઈ ગામે લગ્ન પ્રસંગ પૂર્ણ થતાં ડી.જે. પરત પાટી ગામે આવી રહ્યું હતું. જેથી આ ડી.જે.માં સાતેક જેટલા લોકો બેઠા હતા. જે આનંદપુરી પાસે આવતા નવીન બનાવવામાં આવી રહેલ રોડ ઉપર થી પસાર થતાં સમયે ડી.જે. ને ૧૧ કે.વીની વીજ લાઈનનો સંપર્ક થતા ડી.જે. માં કરંટ લીટ્યો હતો. ડી.જે.માં સવાર દશાબેન ગૌરવભાઈ મહીડા (ઉ.વ.

૩૦) ગૌરવભાઈ લાલસીંગભાઈ મહિડા (ઉંમર વર્ષ ૩૨) બંને રહે.પાટી સામલીબેન સિંગભાઈ (ઉંમર વર્ષ ૫૦) રહે. નવાગામ લક્ષ્મીબેન કાનુરામ (ઉંમર વર્ષ ૩૫) ફળવા, રાજસ્થાન ગણપતભાઈ લાલસિંહભાઈ (ઉંમર વર્ષ ૨૮) રહે.સુખસર, આશાબેન રમેશભાઈ (ઉંમર વર્ષ ૩૨) રહે. નવાગામ, કેલાશબેન પ્રવીણભાઈ (ઉંમર વર્ષ ૨૫) નાઓને વીજ લાઈનનો કરંટ લાગ્યો હતો. જેમાં ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત દશાબેન ગૌરવભાઈ મહિડાનું સ્થળ ઉપરજ કમકમાટી ભર્યું મોત નિપજવા પામેલ હતું. જ્યારે અન્ય લોકો ઈજાગ્રસ્ત થયા હતા. જેઓને તાત્કાલિક આનંદપુરી સરકારી દવાખાનામાં સારવાર બાદ ત્રણ લોકોને ગંભીર ઈજાઓ હોય વધુ સારવાર માટે બાસવાડા ખાતે સ્થિર કરવામાં આવ્યા હોવાનું જાણવા મળે છે. જે જગ્યાએ ડી.જે.ને હાઈટેન્શન વીજ વાયર સાથે સંપર્ક થયો તે જગ્યાએ નવીન રોડ બનાવવામાં આવી રહ્યો છે. તેમજ રોડમાં માટી પુરાણ વધુ હોય તેમજ વીજ વાયર ઝૂલતા હોય તે સાથે મીની ટૂકમાં ડી.જે.ની ઊંચાઈ વધુ હોય આ વીજ કરંટ લાગ્યો હોવાની ચર્ચા સાંભળવા મળે છે. ત્યારે રોડ ખાતું, વીજ ખાતું તેમજ ડી.જે. ચાલક ત્રણેયની બેદરકારીથી આ ઘટના ઘટવા પામી હોવાની ચર્ચા પણ સાંભળવા મળે છે.

જાલત ખાતે વિશ્વ માસિક સ્વચ્છતા દિવસની ઉજવણી કરાઈ

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, જાલત ખાતે એડોલેસન્ટ હેલ્થ ડે અને વિશ્વ માસિક સ્વચ્છતા દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં આયુષ મેડિકલ ઓફિસર ડૉ. કૌશલ્યા પરમાર, સિકલ કાઉન્સેલર નિખીલભાઈ અને અક્ષ.એચ.ડબ્લ્યુ. દ્વારા શરીરમાં થતા શારીરિક, સિક અને ભાવનાત્મક ફેરફારો, માસિક ચક્ર વખતે રાખવાની સ્વચ્છતા, અને વપરાશમાં લેવાતી સામગ્રી અને તેનો યોગ્ય નિકાલ અંગે સમજણ આપવામાં આવી હતી. ઉપરાંત નાની ઉંમરે લગ્ન કરવાથી ઉભી થતી મુશ્કેલીઓ અંગે વિસ્તૃત રીતે ચર્ચા કરવામાં આવી અને યોગ્ય સમજણ આપવામાં આવી હતી.

